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Προσκύνημα της Ακαδημίας Ψαλτικής Ειρμός 
στο Άγιο Όρος
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση / 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Το καθιερωμένο θερινό Αγιορείτικο Προσκύνημα 
πραγματοποίησε και φέτος η εν Θεσσαλονίκη Ακαδημία 
Ψαλτικής Ειρμός με 9 εκ περιτροπής μέλη της, συνδυάζοντας 
συμμετοχή και ψαλμωδία σε ιερές ακολουθίες και Αγρυπνίες, 
συνομιλίες με τους Ηγουμένους των Μονών, προσκυνήματα 
και επισκέψεις σε ιερές Σκήτες, Αγιάσματα και Κελιά, 
ξεναγήσεις και διακονήματα.

Tα παιδιά της μοναδικής στην Ελλάδα Παιδικής και Νεανικής Βυζαντινής 
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Χορωδίας με λειτουργικό χαρακτήρα, υπό τον διευθυντή τους Σπυρίδωνα Ασπιώτη, 
με τις ευχές και την ευλογία του παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλοθέου, φιλοξενήθηκαν και έψαλλαν στις Ιερές Μονές Βατοπαιδίου, 
Κουτλουμουσίου, Σταυρονικήτα, Ιβήρων, Μεγίστης Λαύρας, Δοχειαρίου και 
Παντοκράτορος, ενώ επισκέφθηκαν επιπλέον και τις Ιερές Μονές Ξηροποτάμου, 
Καρακάλλου, Εσφιγμένου (κονάκι), Ξενοφώντος και Κωνσταμονίτου.

Παράλληλα έγιναν δεκτά από τον Πρωτεπιστάτη στην Ιερά Επιστασία Αγίου 
Όρους, επισκέφθηκαν το Πρωτάτο, τη Βατοπαιδινή Σκήτη Αγ. Ανδρέου, την 
Παντοκρατορινή Σκήτη Προφ. Ηλιού, τα ιερά κελιά και αγιάσματα: Κελί Αγ. 
Παϊσίου (Παναγούδα), Κελί Αγ. Ιω. Θεολόγου (Σισώη), Αγίασμα Παναγίας 
Πορταϊτίσσης, Αγίασμα Αγ. Αθανασίου του Αθωνίτου, Σπήλαιο Αγ. Ιω. Κουκουζέλη, 
Σπήλαιο Αγ. Αθανασίου Αθωνίτου, Κελί Αγ. Μηνά (Βίγλα), Κελί Αγ. Νικολάου 
(Μπουραζέρη), Κελί Γερ. Ιωσήφ Βατοπαιδινού και τα Δοχειαρίτικα εξωκκλήσια 
Αγίας Μαρίνας και Προφήτου Ηλιού.

Οι νεαροί προσκυνητές του ΕΙΡΜΟΥ συνομίλησαν με τους Ηγουμένους γ.Εφραίμ 
Βατοπαιδινό, γ. Αλέξιο Ξενοφωντινό, γ. Αμφιλόχιο Δοχειαρίτη, γ.Γαβριήλ 
Παντοκρατορινό και τον Πρωτεπιστάτη γ.Αβραάμ Λαυριώτη, έθεσαν τους 
προβληματισμούς τους και δέχθηκαν συμβουλές και νουθεσίες πνευματικής 
οικοδομής.

Η έναρξη του φετινού θερινού προσκυνήματος του ΕΙΡΜΟΥ τοποθετείται 
λειτουργικά με την πανηγυρική Θεία Λειτουργία κατά την πανήγυρη του Αγίου 
Παϊσίου, όπου η Ακαδημία Ψαλτικής Ειρμός συνέψαλε από το δεξιό αναλόγιο με 
Βατοπαιδινούς πατέρες στην Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου, ενώ έκλεισε και πάλι 
λειτουργικά με την Αγρυπνία και Θεία Λειτουργία του Προφήτου Ηλιού, όπου τα 
παιδιά του ΕΙΡΜΟΥ έψαλαν ως πρώτος Χορός ψαλτών στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου. 
Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι σε κάθε Μονή, οι πατέρες παραχωρούσαν το 
αναλόγιο στους μικρούς χορωδούς, ενώ ιδιαίτερα στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, την 
1η μέρα, τα παιδιά της Ακαδημίας μοιράστηκαν σε ομάδες και έψαλαν ταυτόχρονα 
σε 3 Θείες Λειτουργίες!
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